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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA 
TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE 
E SEIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.############/ 

######IHI/Ui###ll#l#N!##Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois 
mil e vinte, realizou-se em ambiente virtual, com início às treze horas e 
quatro minutos (13h04min), a Décima Terceira Sessão Extraordinária, 
presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e secretariada pelos 
Vereadores Milton César de Souza Sardin, 1° Secretário, e Yasmim 
Nascimento, 2° Secretária. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença virtual de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Raniero Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto 
Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, 
Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, 
Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Nesse momento, o Senhor Presidente consultou os 
Senhores Vereadores para que deliberassem a respeito da reabertura da 
Câmara Municipal. Aprovada a reabertura por unanimidade, o Senhor 
Presidente informou que esta dar-se-ia a partir de quinta-feira, dia 28 de 
maio de 2020. Na sequência, manifestaram--se remotamente no rol de 
Oradores Inscritos os Vereadores Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo 
Francisco Minhano, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, 
José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de 
Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Teima 
Gobbi, Yasmim Nascimento, Alexssandro Bussola e Benedito Roberto 
Meira. Passou-se à ordem do dia. Em Primeira Discussão, foi 
apreciado o seguinte processo, pendente de pareceres das Comissões 
pertinentes: 76/20 - Projeto de Lei que dispõe sobre o Plano Estratégico 
do Comércio de Bauru e o manual de conduta com autorregulamentação 
para a reabertura de comércio de rua, shopping centers, bares e 
restaurantes durante a pandemia do COVID-19 (novo coronavírus) e dá 
outras providências, de autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. O 
Senhor Presidente informou que as 15 Emendas então apresentadas e o 
projeto haviam recebido parecer pela normal tramitação do Relator da 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação, Vereador Natalino Davi da 
Silva. Com a retirada de três Emen as or parte do Vereador Benedito 
Roberto Meira, na sequência for sub etidas as 12 Emendas e o 
projeto para o parecer e voto do dem s bros da Comissão. O 
Vereador Benedito Roberto Meira por normal tramitação, 
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com fundamentação do voto, e o Vereador Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa exarou parecer pela normal tramitação. O Vereador Marcos 
Antonio de Souza solicitou o parecer do Consultor Jurídico sobre o 
projeto, que manifestou-se na sequência, exarando parecer pela 
ilegalidade e inconstitucionalidade do projeto de lei. Em seguida, o 
Vereador Marcos Antonio de Souza exarou parecer pela normal 
tramitação. O Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
anunciou o parecer da Comissão como normal tramitação. Na 
sequência, foi apreciada nova Emenda apresentada pelo Vereador 
Alexssandro Bussola. Submetida a Emenda à Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação, o Presidente da me~;ma, Vereador Alexssandro 
Bussola, nomeou o Vereador Marcos Antonio de Souza como Relator, 
que solicitou a leitura da mesma e, na sequência, exarou parecer por 
normal tramitação. Os demais membros, Ve eadores Benedito Roberto 
Meira, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa e Natalino Davi da Silva, 
acompanharam o Relator. O Presidente da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação anunciou o parecer da Comissão como normal 
tramitação. A Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, a 
Presidente da mesma, Vereadora Yasmim Nascimento, nomeou o 
Vereador Alexssandro Bussola como Relator, que exarou parecer por 
normal tramitação. Os demais membros, Vereadores Chiara Ranieri 
Bassetto, Luiz Carlos Bastazini e Ricardo Pelissaro Loquete, 
acompanharam o Relator. A Presidente da Comissão de Economia, 
Finanças e Orçamento anunciou o parecer da Comissão como normal 
tramitação. A Comissão de Indústria, Comércio, Agricultura e 
Abastecimento, o Presidente da mesma, Vereador Sérgio Brum, nomeou 
o Vereador Fábio Sartori Manfrinato como Relator, que exarou parecer 
por normal tramitação, sendo acompanhado pela Vereadora Teima 
Gobbi, membro da Comissão. O Presidente da Comissão de Indústria, 
Comércio, Agricultura e Abastecimento anunciou o parecer da Comissão 
como normal tramitação. Colocadas as 13 Emendas em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Chiara Ranieri Bassetto, Manoel Afonso 
Losila e Benedito Roberto Meira. Colocadas as Emendas em votação, 
foram aprovadas por unanimidade. Colocado o projeto em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Teima Gobbi, Fábio Sartori Manfrinato, 
Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo Francisco Minhano, Benedito Roberto 
Meira, Natalino Davi da Silva, Manoel Afonsci Losila, Marcos Antonio de 
Souza, Ricardo Pelissaro Loquete, Yasmim Nascimento e José Roberto 
Martins Segalla. Colocado o projeto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Em Discussão Única, foi apreciado o seguinte processo, 
pendente de parecer da Comissão de Justi1;;a, Legislação e Redação: 
78/20 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua 
ANTONIO JOSÉ MARTHA DE O IRA a urna via pública localizada no 
Residencial Estoril Premi um (Mi uta O 04/1 i'), de autoria da Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto. Subm tido r ·eto à Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação, o Presid nt a m ~;ma, Ver or Alexssandro 
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Bussola, nomeou o Vereador Natalino Davi da Silva como Relator, que 
exarou parecer por normal tramitação. Os demais membros, Vereadores 
Benedito Roberto Meira, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa e Marcos 
Antonio de Souza, acompanharam o Relator. O Presidente da Comissão 
de Justiça, Legislação e Redação anunciou o parecer da Comissão 
como normal tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, foi 
respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma aos 
Senhores Joaquim Ângelo Teixeira e Jl\dalberto Fernandes, por 
solicitação do Vereador Milton César de Souza Sardin. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos 
da sessão às dezesseis horas e dezenove minutos (16h 19min) do dia 
vinte e seis de maio de dois mil e vinte, ordenando fosse lavrada a 
presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.############## 
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